



INFORMAN DE NEGOCIACIONES.— Dirigentes del Frente Democrático Revolucionario FDR, dijeron que para hoy esperan algunas respuestas a sus demandas para desalojar la OEA. Consideran que el gobierno les está llevando a la instauración de un "gobierno revolucionario". Negaron la calidad de rehenes para los cautivos en la OEA pero no dieron sus nombres ni sus nacionalidades.

Justa Solución Problema Educativo Pide la Iglesia

Una solución justa al conflicto surgido entre ANDES y el Ministerio de Educación, "que beneficie nada más a los sistemas pedagógicos y que no se tomen medidas de presión de parte de grupos políticos" sugirió el Padre Fabián Amaya Torres al hablar ayer durante la homilía pronunciada desde la Basílica del Sagrado Corazón, en lugar de monseñor Arturo Rivera y Da-

mas que se encuentra en su diócesis en Santiago de María.

El Padre Fabián, al hablar sobre los hechos eclesiales y políticos de la semana insistió en que a la misa no debe asistirse únicamente por la curiosidad de conocer los hechos políticos allí denunciados sino que para comprender el mensaje del Evangelio.

Relató que monseñor Rivera, en su calidad de Ad-

ministrador Apostólico estuvo a visitar a los reos en huelga de hambre y negó que el Prelado haya intervenido como mediador en la ocupación de la OEA. Dijo que únicamente se le

—Favor pase a la página 29.



AGENTE ULTIMADO.— (Usulután). El policía Manuel de Jesús Rivas Hernández fue ultimado por subversivos cerca de Chalchuapa. Era originario de Usulután. (Chávez Barrios).

Seis Muertos en Soyapango

Seis muertos fueron reportados de Soyapango el sábado.

Los primeros tres se registraron como a las 11 horas en la calle a la Colonia Montecarmelo, cerca de un molino de arroz. De ese grupo, únicamente fue identificado Antonio Guerrero, de unos 22 años. Todos fueron acribillados a balazos.

Como a las 13 horas 45 minutos otros tres fueron asesinados en la pupusería "La Familiar", situada en la Calle Roosevelt y 4a. Avenida. Los muertos eran dos hombres y una mujer, todos sin identificación.

De los primeros tres, hubo datos en el Juzgado de Soyapango. De los últimos no se logró información porque los muertos fueron recogidos por otras personas, según los informes.

blanco y colocaron la bomba al costado Sur de la Embotelladora que distribuye gaseosas y agua electropura y que es de propiedad de don Miguel Félix Charlaix h. y compañía.

El artefacto al estallar, dañó completamente el techo y parte de la red del lado Sur, estos sujetos salieron huyendo y haciendo disparos al aire para amedrentar a los vecinos de

—Favor pase a la página 17.

En San Miguel

Bomba Causa Daños en Embotelladora

SAN MIGUEL.— Cuantiosos daños materiales fueron causados a la Embotelladora Miguelena S.A. ubicada en la 3ª. Avenida Sur, de esta ciudad, al estallar el sábado a las 6 y 30 de la tarde, una poderosa bomba que posiblemente estaba compuesta por unas diez candelas de dinamita, según se comentaba entre el público curioso.

Los informes indican, que varios sujetos llegaron a bordo de un pick up color

En Zacatecoluca

Creen que Robo Provocó Muerte de un Ganadero

Zacatecoluca. Posiblemente el robo provocó la muerte del ganadero Adán Molina Garay, de 64 años, que fue ultimado a balazos el viernes entre las 17.30 y 18 horas, según los informes.

El señor Molina Garay, ampliamente conocido en los departamentos de La Paz, San Vicente y San Salvador, se dirigía a su hacienda "Shishima", en La Herradura y al llegar a una gasolinera situada en el desvío La Flecha, en el kilómetro 42 de la Carretera del Litoral, fue atacado por unos desconocidos. No se sabe todavía si los criminales lo esperaban o lo seguían, pero si se ha establecido que al señor Mol-

Caso OEA:

Evacúan Funcionario que Padece del Corazón

Don Guillermo Pino, de cincuenta y cuatro años, segundo en jerarquía en la Oficina de la Organización de Estados Americanos, OEA, en San Salvador fue sacado de ese local el sábado a las cuatro de la tarde con cuarenta y cinco minutos.

Las oficinas de la OEA permanecen en poder de los grupos de izquierda, afiliados al Frente Democrático Revolucionario, FDR, desde el dieciséis de los corrientes. Adentro hay once rehenes, entre ellos el Jefe de la Oficina, el nicaragüense, Dr. Albino Román y Vega.

El señor Pino, padece del corazón y por ello sus familiares venían haciendo gestiones para que se le dejara pasar medicinas y se le permitiera salir.

El sábado por la mañana la dirigencia del Frente convocó a una conferencia

informativa en la que dijo que como una demostración de comprensión y de flexibilidad en su posición habían autorizado su salida. Señalaron que las personas que están adentro de la OEA no son rehenes sino que una garantía para que se respete la vida de los ocupantes de ese local.

El señor Pino salió a las cuatro y cuarenta y cinco, lucía demacrado, barbado

y al hablar con los periodistas, adentro del local, se mostró sereno, pero cuando salió y fue recibido por sus familiares se soltó en llanto. Los periodistas que entraron a la OEA no pudieron ver a los otros cautivos, pues fueron encerrados en un local aislado. Únicamente vieron a Pino. No se les permitió

—Favor pase a la página 17.

Obligan Suspender Buses en Tonacatepeque

Empresarios de los buses que hacen servicio entre Tonacatepeque y San Salvador se vieron obligados a suspender el servicio el viernes ante las amenazas anónimas de que fueron objeto.

Grupos de izquierda les enviaron mensajes en los que les decían que si corrían ese día, les quemarían los buses. Como no había ninguna seguridad ellos decidieron no exponerse y no circularon sus buses.

Dijeron que cada bus tiene un valor estimado en más de cincuenta mil colones y si se los quemar les dejan en la calle. Señala-

ron que para futuras ocasiones solicitarán la cooperación de los cuerpos de seguridad pues de lo contrario se verán en dificultades.

Indicaron también que ellos tienen compromisos económicos a que responder, como son el pago de letras, salarios, combustible y otras cuentas que se ven afectadas cuando no trabajan. Además los usuarios les reclaman y ellos no encuentran qué responder.

Si no trabajan les castigan Transportes y si trabajan "les castigan", los grupos de izquierda, dijeron.

Mujer Muerta en un Asalto en Quezaltepeque

QUEZALTEPEQUE. Una mujer muerta fue el saldo de un frustrado asalto que un grupo armado realizó el viernes por la tarde en la hacienda y beneficio Atapasco, cantón El Puente, de esta jurisdicción.

Según informes de las autoridades, ese día llegaron a la propiedad mencionada, perteneciente a la compañía CAFECO; un grupo de cuatro hombres y dos mujeres quienes encañaron a los empleados agrícolas y se dispusieron a abrir una caja fuerte en donde se guardaban alrededor de 34 mil colones en efectivo. Como no pudieron dar con la combinación, amenazaron a los colonos para que lo hicieran, pero éstos manifestaron no saberla, pues el administrador por casualidad no se encontraba en esos momentos.

Ante esa negativa, los asaltantes dispararon contra la caja fuerte y después la emprendieron a almadanzas en forma ineficaz. En esos momentos se presentó una comisión de la Guardia y la Policía Nacional, entablándose un tiroteo con el grupo. Al verse superados, los asaltantes huyeron dejando en el sitio el cadáver de una de las mujeres, la que hasta el momento se desconoce quién era. Lesionado resultó un vigilante de la hacienda.

Otros medios daban el nombre de una señorita que ahora estudia en una escuela capitalina, como la fallecida, pero tal información se dijo no es cierta, pues la persona aludida en esas publicaciones está viva y es conocida por su honradez.

Se informó que las autoridades han dispuesto prestar vigilancia estricta en las zonas rurales para evitar esta clase de asaltos en contra de las propiedades.



MUERE.— San Miguel. Nicolás Tobías Díaz Aparicio (guardia), de 40 años, murió acribillado a balazos, al ser emboscado por varios sujetos. Ramírez.



OFICINAS DE LA OEA.— Periodistas nacionales y extranjeros esperan el ingreso a las oficinas de la OEA, el sábado por la tarde. Antes se había permitido el ingreso a unos extranjeros. Después fue liberado el señor Guillermo Pino, que padece del corazón. Quedaron adentro diez personas a quienes los periodistas no pudieron ver.